FPADIKH YAH - A’ AHMOTIKOY
la ™ oxoAwkn taén

BiBAla Yroupyeiou: - M\wooa (2 tevyn B.M., 2 teUxn T.E.)

- MaBnuatika (2 teuyn B.M., 4 teuyn T.E.)

- MeAétng NepiBariovrog (1 teuyog B.M., 1 teuyoc T.E.)
- AvBoAOYLo AoyoTexViKwV KELUEVWY (A’& B’ AnuotikoU)
- Etkovoypadnuévo Ae€ikd (A’- B’- I’ ApuotikoU)

8 TETpd(SLOL: - 1 pAe okoUpo 50 LAWY (opJoypapiac)

- 2 KOKKLVA PLoO-|Lao 50 dUAwv (avtiypaeng)

- 1 kitpwvo 50 pUANwV (epyaciwv Mwooac)

- 1 mpacotvo 50 pUAwWV (epyaoiwv Madnuatikwv)

-1 pavpo 50 pUAwV (ypamtoc Aoyog)

.1 omipaA (yia 6ca matdia emAé€ouv peonuepLavr LeAETN)

8 HOAUBLa B (4 otnv kaoetiva kat 4 oto epudpto otnv taén)

2 YOUEC

1 EvoTtpa

1 xapaka 15cm kot 1 yvwpova

1 TaKETO EUAOUTIOVLEG (24 Tep.) (YLOL TNV TOAVTQ)

1 MaKETO papkadopol Xovtpol (24 teu.) (yla to eppdplo)

2 YaAida

2 pakéAoUG e KOUUTTL (1 eMAnVIK®V Kat 1 ayyAkwv)

Ma 1o padnua Twv ELKACTIKWVY KOl TIC KATHOKEUEG UOG

1 maKETo MOAUXpwWHA XapTovia canson A3

2 TAKETA TTOAUXPWHA XapTovia canson A4

3 xaptovia canson: 2 povoxpwua kot 1 pe oxedia (1p x 0,70u)

6 K(’)M\Eq (1 uypn UeyaAn + 5 stick ueyo’t/\sg)

1 rtokéto AadOmMOoTEA

3 mokeETa Ad (pwrotumié Asuko yapti)

1 TOKETO XPWHATLOTA XapTid Ad

2 TTOKETA YAWOOOTIESTPA (1 peydho kat 1 pikpd péyebog)

3 Kop&EAEG pOAO (Stadopa xpwpata Kot Peyédn)

1 xaptotatvia xovtpn

1 MAKETO INAO

1 prAok LwypadLkig

2 TaKETA XapTl ykodpé

1 makEto cupua minag

1 TOKETO pOTAKLO (100 Tep.)

1 TTAKETO IO IO

» Ta 1o udbnua twv AyyAtkawv Oa evhuepwOeite TEAn Avyovotou.
» Ta BiBAia, Ta TETPASLA, Ol PAKEAOL KAl TA UTTAOK TWV UaONTWV va elvat viuuéva ue dtapavn
UEUBPAVN KAL v avaypAPOUV TO OVOUXTETTWVUUO TOUS EEWTEPLKA.




